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Πρόσκληση Συμμετοχής 
 
 

Η Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τις γυναίκες (UN Women), η Διεύθυνση και το Γραφείο Εκπαίδευσης της 

Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του Γενικού Νοσοκομείου Καβάλας, στην Υγειονομική Περιφέρεια Ανατολικής 

Μακεδονίας-Θράκης και το Ινστιτούτο Πρόληψης και Θεραπείας της Βίας και Προώθησης της Ισότητας των 

Φύλων «ΒΙΑ-ΣΤΟΠ», αναγνωρίζοντας το μέγεθος του προβλήματος και την ανάγκη ολιστικής διαχείρισης και 

αντιμετώπισής του και έχοντας αναπτύξει στενή και συστηματική διατομεακή συνεργασία μεταξύ των 

προαναφερθέντων φορέων, όσο αφορά τη διαχείριση των περιστατικών βίας κατά των γυναικών, αλλά και σε 

εκπαιδευτικό και ερευνητικό επίπεδο για περισσότερα από 10 έτη, προβαίνουν στη διοργάνωση του 1ου 

Πανελλήνιου Συνέδριου με θέμα: «Ενδοοικογενειακή και Έμφυλη Βία», στις 25-28 Απριλίου 2024 στην 

Καβάλα.  

Το Συνέδριο, ακολουθώντας την προσέγγιση της UN Women της οριζόντιας διαχείρισης των περιστατικών 

ενδοοικογενειακής βίας (Essential Services), αλλά και τις δεσμεύσεις με τους φορείς της κοινωνίας των 

πολιτών όπως περιγράφονται στο Generation Equality, την κορυφαία πρωτοβουλία στον κόσμο για την 

εφαρμογή της ισότητα των φύλων, ευελπιστεί να καλύψει τις τέσσερις θεματικές ενότητες που αφορούν 

ζητήματα Υγείας, Δικαιοσύνης, Αστυνομίας και Κοινωνικής Αρωγής. Σε κάθε ενότητα θα συμμετάσχουν 

εθνικοί φορείς, αλλά και προσκεκλημένοι από διεθνείς οργανισμούς (UN Women, WHO, UNODC, UNOPD), 

με στόχο την ανταλλαγή βέλτιστων πρακτικών και την εκπαίδευση των συμμετεχόντων με workshops και 

εστιασμένες παρεμβάσεις και τη δικτύωση των φορέων της κοινωνίας των πολιτών. 

Οι θεματικές ενότητες αναφέρονται στην ιστοσελίδα του Συνεδρίου 

https://1pcv.liveconference.gr/el/thematologia 

Το 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο "Ενδοοικογενειακή και Έμφυλη Βία" μοριοδοτείται από την  Ένωση 

Νοσηλευτών Ελλάδος με 18 μονάδες Συνεχιζόμενης  Νοσηλευτικής Εκπαίδευσης. 

Ευελπιστούμε για την υποστήριξή σας και τη συμμετοχή σας στο Συνέδριό μας.  

 

 

 
 
 
 


